
 1 / 5 

 

 

                         

 

 
R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA: 024-05/24-01/23  
  URBROJ: 2170-1-03-04-24-16 
  Rijeka, 30.08.2024. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 16. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
16. sjednica VMO Grbci održana je 30.08.2024. godine (petak) s početkom u 19:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 15. sjednice VMO Grbci održane 04.07.2024. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Izvještaj o realiziranoj programskoj aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu 
2. Pripreme za realizaciju programskih aktivnosti Križevica 2024. i Ekološka akcija 
3. Tekuća komunalna i prometna problematika 
4. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš s vijećnicima se ukratko osvrnula uspješno realiziranu 
programsku aktivnost Birajmo najljepšu okućnicu. Završna svečanost na kojoj su podijeljene nagrade 
i priznanja održana je u četvrtak, 04. srpnja na nogometnom igralištu u blizini zgrade MO. U akciji je 
sudjelovalo 48 učesnica i učesnika (najviše do sada) a u sklopu završne svečanosti pripremljen je i 
prigodni domjenak za sve učesnike i goste priredbe. U sklopu kulturno-umjetničkog dijela programa 
Kazališna grupa Viktora Cara Emina pripremila je i izvela kratku veseloigru „Ipak nismo stari“ koja je 
oduševila sve prisutne. Uz prigodno i veselo druženje i izložbu fotografija svih prijavljenih okućnica i 
ove je godine vrlo uspješno realizirana ova tradicionalna programska aktivnost na Grbcima. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili izvještaj uspješno realizirane programske 
aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu. 
 
AD 2 
 
Vijećnici su se osvrnuli na tekuće pripreme za realizaciju (suorganizaciju) programa Križevice na 
Srdočima. Blagdan Uzvišenja Svetog Križa obilježit će se u subotu, 14. rujna dok se od petka do 
nedjelje (13.-15. rujna) Križevica (suorganizacijski dio s VMO Srdoči) planira obilježiti brojnim 
aktivnostima te završnom feštom i druženjem na i oko sportskih terena kod OŠ Srdoči. Kao i prošle 
godine volonteri s Grbaca u dogovoru sa Župom Svetog Križa uredili su i očistili zelenu površinu oko 
crkve a od strane MO Grbci preko nadležnog UO za komunalni sustav i promet zatražen je odvoz 
zelenog otpada. Gđa. Matak Radoš predložila je vijećnicima da se u sklopu programske aktivnosti 
Križevica 2024., u Financijskom plana izvrši manja preraspodjela financijskih sredstava te da se 50,00 
EUR prebaci s pozicije PR06258 na poziciju PR06259. Vijećnici su prokomentirali i početak priprema 
te prijedlog termina za realizaciju Ekološke akcije u subotu, 21. rujna. Detalji će se naknadno dogovoriti 
s nadležnima, UO za komunalni sustav i promet te KD Čistoća. Za sve sudionike akcije osigurat će se 
radne rukavice i topli obrok.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije, usvojili prijedlog preraspodjele 
financijskih sredstava unutar FP i programa Križevice 2024. te dogovorili okvir 
suorganizacijskog dijela Križevice te održavanja Ekološke akcije na Grbcima. 
 
AD 3 
 
3.1. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike o sastanku koji je održan s Gradonačelnikom Grada 
Rijeke i suradnicima u srijedu, 10. srpnja. Na sastanku su po unaprijed utvrđenim temama ponovno 
izloženi svi razlozi i stav VMO Grbci na temu oštrog protivljenja planiranom spoju ulica Tina Ujevića i 
Dražičke što je više puta istaknuto upućenim dopisima, zaključkom sa Zbora građana i dostavljenom 
peticijom s potpisima građana. Vezano na ovu temu Pročelnica Malnar istaknula je kako se s jedne 
strane razumije izloženo i stav VMO Grbci te se nadovezala istaknuvši daljnje planove Grada na 
rasterećenju prometa  - između ostalog i novi planirani rotori ispod zaobilaznice – čvora Diračje. Stav 
Grada je da se i dalje nastavlja s radnjama po izdanoj i važećoj lokacijskoj dozvoli za predmetni spoj 
iz rujna 2023. godine dok se VMO Grbci aktivno nastavlja protiviti ovom planiranom spoju. Na temu 
Ulice Košićevac gđa. Matak Radoš predložila je da se UO za gradsku imovinu te UO za urbanizam, 
prostorno uređenje i graditeljstvo sukladno dogovoru s ovog sastanka uputi dopis na temu mogućnosti 
rekonstrukcije ulice radi nastavka komunikacije i inicijative. Na sastanku je ponovno istaknuto kako 
MO Grbci konstantno, godinama kroz sredstva malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta u 
sklopu svojih mogućnosti i financijskih sredstava radi na uređenju i realizaciji rekreativne fitness zone 
i parku za pse na kraju Dražičke ulice (u sklopu cjelokupnog rješenja – realizacija gradskog parka Z1-
41). Na temu povećanja stupnja prometne sigurnosti, tj. mogućnosti izgradnje novog nogostupa u 
dijelu Ulice Marije Grbac, od spoja s Ulicom Košićevac prema Srdočima TD Rijeka plus ispitat će 
tehničke mogućnosti a zatraženo je da se uz ispitivanje mogućnosti za realizaciju predloženog isto 
napravi iz sredstava Grada, tj. kroz redovno održavanje.   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije te se složili s gđom. Matak 
Radoš. Prema nadležnim UO uputit će se dopis nastavka inicijative na temu Ulice Košićevac. 
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3.2. Gđa. Matak Radoš i g. Vuković informirali su vijećnike o održanom terenskom sastanku s g. 
Jerkićem iz TD Energo dana 11. srpnja 2024. na temu poboljšanja-proširenja javne rasvjete u Ulici 
Sušačko kastavskog odreda na 3 lokacije. Prema TD Energo nakon sastanka je upućen dopis/e-mail 
kojim se traži stručna procjena mogućnosti realizacije prijedloga i financijske procjene za proširenjem 
javne rasvjete – 3 nova nedostajuća rasvjetna tijela na sljedećim lokacijama: 
 

1. Na postojećem betonskom stupu u blizini k.br. 15A – jedno novo rasvjetno tijelo, 
2. Na potezu ulice od ulaza u ulicu iz smjera Primorske ulice do k.br. 7 – jedno novo rasvjetno 

tijelo, 
3. Na potezu ulice od k.br. 6 do k.br. 16 – jedno novo rasvjetno tijelo 

 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Nakon obrade stavki TD Energo 
dostavit će obrađene prijedloge MO Grbci a u sklopu (dopune) obrađenih prijedloga malih 
komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Grbci za 2025. godinu. 
 
3.3. Gđa. Matak Radoš s vijećnicima je kratko prokomentirala zaprimljene informacije od strane 
građana i ukazivanje na prometnu problematiku spoja ulica Josipa Mohorića (u blizini k.br. 55) i Marije 
Grbac upućenom prema MO Grbci i MO Srdoči. S obzirom na trenutne radove koji se izvode na 
obližnjoj lokaciji vozila koja dolaze iz smjera Srdoča ne mogu prometovati uobičajenim smjerom – 
nizbrdo – niz jednosmjerni dio Ulice Marije Grbac te u ovom slučaju, a sukladno informacijama s terena 
i informacijama zaprimljenim od strane građana učestalo čine prekršaj na način da ulaze u 
jednosmjerni dio Ulice Josipa Mohorića, u blizini k.br. 55 te nastavljaju svoje kretanje nizbrdo i na taj 
način dovode u opasnost sve sudionike u prometu, kako vozače, tako i pješake. Sve informacije 
dostavljene su nadležnom UO za komunalni sustav i promet te Postaji prometne policije Rijeka uz 
zamolbu za stručnim izvidom i sagledavanjem situacije na terenu radi narušene prometne sigurnosti i 
službenim postupanjem.    
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.4. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike o ranije zaprimljenoj prijavi građana o 
lupajućoj i vrlo glasnoj šahti prilikom prelaska vozila preko nje koja se nalazi na kolniku Dražičke ulice 
kod k.br. 21 i 24. Zaprimljena prijava s informacijama dostavljena je nadležnom UO za komunalni 
sustav i promet te je predmetno sanirano u kratkom roku. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.5. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike o zaprimljenoj prijavi građana na temu 
nepropisno odbačenog granja i zelenila (od orezivanja) u Dražičkoj ulici preko puta k.br. 4. Kako je 
svo orezano zelenilo već suho a shodno trenutnim vremenskim uvjetima i potencijalnoj mogućnosti 
zapaljenja i stvaranju velike štete od nadležnog UO za komunalni sustav i promet odmah je zatraženo 
službeno postupanje i uklanjanje istog. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.6. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike o prijavi sukladno uočavanju na terenu na 
temu potrebe čišćenja u potpunosti ili djelomično začepljenih slivnika za oborinske vode (lišće, pijesak 
i sl.) u Ulici Marije Grbac kod k.br. 20 i ulaza u Crikveničku ulicu, u Ulici Marije Grbac kod k.br. 38 i 
ulaza u Ulicu Borik, u Ulici Marije Grbac kod k.br. 27 i 28, u Primorskoj ulici kod k.br 3B te u Dražičkoj 
ulici iznad k.br. 4 uz košarkaško igralište. Sve lokacije s fotografijama dostavljene su nadležnim 
službama na postupanje. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.7. Vijećnici su na razmatranje uzeli dopis/e-mail zaprimljen od strane TD Rijeka plus na temu Ulice 
Košićevac i prijedloga prenamjene dijela (preostalih) financijskih sredstava po stavkama 12.7 i 12.8 
komunalnih prioriteta MO Grbci za o.g. Nakon više upita u svezi povećanja stupnja sigurnosti u 
prometu u Ulici Košićevac izvršeno je mjerenje brzine u predmetnoj ulici te su zatraženi podaci o 
prometnim nesrećama. Također, izvršena je i analiza vlasništva zemljišta uz razmatrani dio ulice te je 
ispitan način prometovanja vozila KD Čistoća. Mjerenje brzine radarom pokazalo je da samo 3%, 
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odnosno 4% vozila vozi preko 40 km/h. Budući da je analiza vlasništva zemljišta uz razmatrani dio 
ulice pokazala da se radi o privatnom vlasništvu trenutno nije moguće izvesti proširenje ceste i izgraditi 
nogostup. Od strane TD Rijeka plus ispitana je i mogućnost uvođenja jednosmjernog prometovanja u 
sjevernom ogranku Ulice Košićevac u smjeru istok-zapad međutim isto nije moguće uvesti radi 
prometovanja vozila Čistoće. Sagledavanjem cjelokupne situacije na terenu i svih ulaznih podataka 
kao rješenje poboljšanja stupnja sigurnosti prometovanja u razmatranom dvosmjernom dijelu Ulice 
Košićevac zaprimljeni su sljedeći prijedlozi od strane nadležnih, stručnih služni TD Rijeka plus: 
 

1. Postava prometnog znaka koji označava suženje kolnika za oba smjera prometovanja, 
2. Postava prometnog znaka ograničenja brzine na 30 km/h za oba smjera prometovanja, 
3. Obilježavanje horizontalne oznake na kolniku: ograničenje brzine ili pješaci/djeca na cesti 

(kako se utvrdi prilikom izrade elaborata) 
 
Za izradu prometnog elaborata i realizaciju ovog prijedloga rješenja Mjesni odbor Grbci trebao bi 
osigurati financijska sredstva: za izradu elaborata: 400,00 EUR (s PDV-om) te za realizaciju zahvata: 
600,00 EUR (s PDV-om). Nakon realizacije zahvata postave svjetlećeg znaka s treptačima i radarom 
u Primorskoj ulici ostat će sredstva u iznosu cca. 5.000,00 EUR (s PDV-om). Točan iznos će biti poznat 
nakon kompletno realiziranog zahvata. 
 
Zaključak: Nakon razmatranja cjelokupne teme i svih dostavljenih informacija Vijeće MO Grbci 
suglasno je s dostavljenim prijedlogom te usvaja predložene stavke radi poboljšanja stupnja 
sigurnosti prometovanja u predmetnom dvosmjernom dijelu Ulice Košićevaca u iznosu od 
1.000,00 EUR. Na temu preostalih, cca. 4.000,00 EUR, a nakon dodatnog razmatranja teme i 
prijedloga utroška Vijeće MO Grbci očitovat će se naknadno sukladno dogovoru. 
 
3.8. Vijećnici su primili na znanje zaprimljeni e-mail na temu zamolbe za hitnom intervencijom i 
sanacijom stijene uz adresu Ulica Marije Grbac, k.br. 54. U komunikaciju je uključen i nadležni UO za 
komunalni sustav i promet uz MO Srdoči kojem teritorijalno pripada predmetni dio Ulice te predmetna 
stijena iz upita i zamolbe za intervencijom nadležnih. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
3.9. Gđa. Matak Radoš predložila je vijećnicima da se UO za komunalni sustav i promet i TD Energo 
pošalje zamolba za otklanjanjem nedostatka-kvara – popravka jednog neispravnog reflektora na 
košarkaškom igralištu u blizini zgrade MO. 
 
Zaključak: Nadležnima će se dostaviti navedene informacije te zatražiti službeno postupanje. 
 
3.10. Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike sa zaprimljenim informacijama od strane građana i 
prijedlogom za stvaranjem pješačke zone radi povećanja prometne sigurnosti u kraku Ulice Marije 
Grbac, sjeverozapadno od k.br. 53. Gđa. Matak Radoš istaknula je kako je VMO Grbci u konstantnoj 
komunikaciji s nadležnim službama na temu povećanja stupnja sigurnosti u prometu za sve ulice u 
naselju koje teritorijalno pripadaju području MO Grbci.    
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje dostavljeni prijedlog. Kako je VMO Grbci trenutno u 
komunikaciji s nadležnim UO Grada Rijeke na temu inicijative daljnjeg uređenja i rekonstrukcije 
Ulice Košićevac i predmetnog područja te iznalaženja mogućih rješenja u vidu izgradnje 
nogostupa te moguće realizacije dodatnih-novih parkirnih mjesta u ulici uz poboljšanje 
sigurnosti u prometu po zaprimanju novih informacija na temu i odgovora nadležnih nastavit 
će se i komunikacija po zaprimljenom upitu-prijedlogu građana. 
 
3.11. Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike sa zaprimljenim upitom od strane građana na temu 
problematike odvodnje oborinskih voda u dijelu Ulice Košićevac, kod k.br. 15. Kako se u Ulici trenutno 
izvode radovi po projektu Aglomeracije Rijeka potrebno je razmotriti rješavanje opisane problematike 
prije dovršetka radova i asfaltiranja. 
 
Zaključak: Vijećnici su dogovorili da se nadležnima, KD VIK Rijeka dostave informacije i 
situacija s terena s upitom o vraćanju u prvobitno stanje komunalne infrastrukture za odvodnju 
oborinskih voda u Ulici Košićevac, kod k.br. 15. Na ovu temu organizirat će se i terenski 
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sastanak s predstavnikom TD Rijeka plus radi direktnog izvida na terenu i pronalaska 
odgovarajućeg rješenja.  
 
3.12. Gđa. Rački postavila je pitanje održavanja (čistoća, sigurnost) nadvožnjaka, pješačkog mosta 
koji preko riječke zaobilaznice spaja ulicu Marije Grbac (poveznica MO Grbci-MO Zamet). 
 
Zaključak: Upit na temu održavanja i informacije o nadležnosti-pregledima nadvožnjaka-mosta 
radi sigurnosti pješaka uputit će se preko UO za komunalni sustav i promet. 
 
AD 4 
 
G. Vuković iznio je vijećnicima ideju na temu mogućnosti uređenja površine uz Crkvu Svetog Križa na 
Srdočima i postavom jednog stola s klupicama za odmor građana. S obzirom da se radi o lijepoj 
šumskoj površini u hladovini smatra da bi realizacija istog bila korisna za sve građane. 
 
Zaključak: Vijećnici su suglasni s prijedlogom koji će se iskomunicirati sa Župom Svetog Križa 
te zajedno s MO Srdoči i MO Gornji Zamet sukladno dogovoru pokušati pokrenuti inicijativu 
prema Gradu na ovu temu. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati.                                     Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
   Predsjednica VMO Grbci  
     Katarina Matak Radoš 

 


